

新姚家

齐鲁晚报 姚家街道办事处 联办

读者热线

96706126

wwwqlwbcomcn

姚家街道及社区开展“两学一做”教育学习活动

将学习教育活动落实到每个支部

自5月9日姚家街道召开“两学一做”学习教育工作座谈会以来，街道机关及各社区积极行动起来，通过座谈会、学习会等多种形式，积极落实开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，取得了较好的效果。

文/片 本报记者 张九龙
通讯员 田际宏 实习生
赵姜丽

▶近日，姚家街道机关一支部召开支部会议，开展“党员学党章”活动。



学习党章 唤醒党章意识

5月23日，姚家街道机关一支部在办事处三楼会议室召开支部会议，开展“党员学党章”活动。会议由街道党工委副书记曾素燕主持，30余名党员参加。会上，由街道党工委副书记领头，支部党员依次读《党章》。通过重读党章，使党员从心底唤醒党章意识，从而将党章规定内化于心、外化于行。

5月6日上午，名士豪庭第二社区党支部召开“两学一做”教育学习活动启动会，名士豪庭第二党支部班子成员及社区全体党员代表共40人参加会议。结合自身工作实际，名士豪庭第二社区系统制定了“两学一做”活动学习计划，集中学习每天2课时，共计24课时。学习形式以典型示范、轮流领读、专题讨论为主。学习内容有习近平总书记的系列讲话、《中国共产党章程》、特殊党课等，希望通过系列学

习，社区党员能深刻领会精神，争做合格党员。

5月12日，名士豪庭社区召开“两学一做”动员大会，安排部署“两学一做”相关工作，统一思想，明确任务，落实责任。共38名党员参加会议。名士豪庭社区党委书记刘双表示，社区今后将把“两学一做”学习教育作为一项重要任务，融入辖区党员日常教育管理，形成学习、工作新常态，并迅速在辖区党员中掀起学习热潮。同时要求与会党员群众认真学习领会会议精神，率先垂范，积极投身到“两学一做”教育实践活动中，学党章党规，学系列讲话，真正做一个“忠诚、干净、担当”的合格党员。

重温入党誓词

对党忠诚

按照历下区委、姚家街道党工委统一部署，友谊苑社区党支部于5月13日上午在社区党员会议室召开“两学一做”学习教育工作座谈会，会上，党支部书记齐宝东作了动员

部署，主要围绕什么是“两学一做”，为什么要开展“两学一做”以及怎样开展“两学一做”三个方面，对学习教育进行了详细的阐述。齐宝东要求广大党员牢记党的使命，保持党的本色，增强各项本领，以党为先，对党忠诚，不断增强党性意识。

5月13日上午，姚家街道中润世纪城社区党支部在大润珠宝城四楼会议室召开了“两学一做”学习教育工作座谈会。会议开始后，在党支部书记李纯江的带领下，全体党员重温了入党誓词及党员的八项权利和八项义务。随后，又在第一书记程新的带领下，学习了习近平总书记重要讲话精神。

根据姚家街道党工委安排，按照下发的基层党支部“两学一做”学习教育工作推进时间，在前期学习教育座谈会后，5月20日上午，蓝天苑社区党支部组织党员开展“两学一做”学习教育专题党课，活动由党支部书记主持。

5月24日，姚家街道华阳

社区党支部召开民主生活会，开展“两学一做”专题学习教育活动。会议集中学习了习近平总书记系列重要讲话精神，重温了党章及《准则》和《条例》重要内容，进一步深化党内教育，增强政治定力，提升党性修为。

为老党员上门送学

名士豪庭第二社区目前有自管党员35人，其中一半都是退休老党员，这些党员们年龄虽然大了，但是通过学习却充满了朝气，增强了“活到老、学到老、战斗到老”的信心，生活得到进一步充实。通过这次读党章的活动，许多社区老党员领悟到，作为党员，在单位工作退休之后，人的思想不能退休，同时，年龄大了除了老有所养，还应该老有所为。

据了解，学习教育活动启动以来，名士豪庭第二社区党员坚持参加学习活动，出勤率达到90%以上，其余10%是年老体弱党员，已安排专人上门送学，进行面对面地传授学

习。社区将党组织的精神和学习内容送到年老体弱党员家里，受到党员的热烈欢迎。

社区党员除了交纳每年的党费外，对党支部组织的学习，从不迟到早退，在党内学习中，认真学文件、学党章、学毛泽东思想邓小平理论和“三个代表”的重要思想。在党内学习讨论中，党员们畅所欲言。

除了固定的学习外，党员们也充分发挥个人特长，默默奉献在社区的角角落落。许多党员因为退休有了时间，每天除了坚持读党报、关心时事政治外，还积极参与到社区工作中，为社区的建设发挥余热。

党员刘振胜是个教育工作者，平时利用休息日和节假日为社区青少年进行思想道德教育，使他们在成长的道路不走弯路。党员郭海英主动参加社区志愿者服务队，为社区义务安全巡逻。党员孙岐远发挥一技之长，为社区居民义务维修伞及小家电。长期以来，党员们为社区精神文明建设做出了自己的贡献，使名士豪庭第二社区充满活力。

街区

泰安市政府考察棚改工作

S02

身边

计生宣传系列活动进社区

S05